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Dnr 11KS/0057 Kommunfullmäktige 2011-12-14  § 310 

 

Antagande av detaljplan för Fabriksstaden 

 
Kommunfullmäktiges beslut 
 

1. Detaljplan för Fabriksstaden, Gustavsberg 1:29 m.fl. med tillhörande 

bilagor antas.  

 

2. Kvarteret som bland annat innehåller Stallet 1:269, undantas. 
 

Ärendebeskrivning 

 

Med utgångspunkt från kommunfullmäktiges inriktningsbeslut 2008 och 

program för centrala Gustavsberg har förslag till detaljplan med tillhörande 

bilagor och utredningar tagits fram i samverkan med fastighetsägare. 

 

Kommunstyrelsens Gustavsbergsutskott har föreslagit att avtalet godkänns. 

 
Handlingar i ärendet 
 

Kommunstyrelsens protokoll 2011-11-30, § 255. 

Detaljplan för Fabriksstaden Gustavsberg 1:29 m.fl., tjänsteskrivelse, kansli- 

och utvecklingsavdelningen 2011-11-16 

Detaljplanekarta med planbestämmelser och grundkarta 

Planbeskrivning med bilaga gestaltningsanvisning oktober 2011  

Genomförandebeskrivning oktober 2011 

Särskilda bilagor till detaljplanen 

Kommunstyrelsens Gustavsbergsutskotts beslut 2011-11-28, § 93 

 
Yrkanden 

 

Peter Frej (M) yrkar att: 

1. Detaljplan för Fabriksstaden, Gustavsberg 1:29 m.fl. med tillhörande 

bilagor antas.  

2. Kvarteret som bland annat innehåller Stallet 1:269, undantas. 

 

Olle Markstedt (FP) yrkar återremiss. 

 

Lars Bryntesson (S) yrkar att ärendet bordläggs. 

 
Propositionsordning 

 

Ordföranden ställer proposition om ärendet skall avgöras idag eller 

återremitteras. Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutat att 

avgöra ärendet idag. 
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Ordföranden ställer proposition om ärendet ska bordläggas eller om 

kommunfullmäktige ska avgöra ärendet i dag och finner att ärendet ska 

avgöras i dag.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige beslutar enligt Frejs yrkande 

och finner att fullmäktige beslutar enligt yrkandet.  

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

 

Per Vegelow (SD) lämnar följande protokollsanteckning: 

”Sverigedemokraterna lämnar härmed reservation och anför följande 

protokollsanteckning till aktuella ärenden. Vid nämndsammansättningarna 

efter valet 2010 minskades antalet ledamöter i nämnderna och 2 stycken 

partier ställdes utanför demokratin. Sverigedemokraterna var ett av partierna 

och genom detta förfarande kan vi ej ställa oss bakom dessa 

beslutsärenden.” 

 

Olle Markstedt (FP) lämnar följande protokollsanteckning: 

”Planerna för Centrala Gustavsbergs har delats upp i minst 3 detaljplaner 

vilket strider mot Miljöbalkens 6 kap 22 paragraf. Det saknas även 

miljökonsekvenser för rimliga alternativ vilket strider mot krav i PBL, 

Väglagen och Miljöbalken. Undertecknad har vid flera samråd och med 

synpunkter i planprocessen påtalat dessa brister. Underlaget är därmed inte 

tillfyllest varför att ärendet borde återremitteras och kompletteras med MKB 

för de rimliga alternativ som förkastats och en motivering till varför det 

förelagda förslaget skulle vara miljömässigt fördelaktigt”. 
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SBK 

Projektledare Framtidens Gustavsberg 
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